



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

м. Ужгород

№ _____

Про надання статусу

Керуючись статтями 6, 135, 141, 248 Сімейного кодексу України, статтями 24, 25 Закону України «Про охорону дитинства», статтями 1, 5, 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статтями 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про адміністративні послуги», пунктами 21-30 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язані із захистом прав дитини», постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 року № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши подані документи, беручи до уваги протокол № 17 засідання комісії з питань захисту прав дитини 31.10.2023 року, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Відповідно до підпункту 6 пункту 3 «Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 року № 268, надати статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів:

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ЕД № ***, видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану Кременського районного управління юстиції у Луганській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. ***, вул. ***, буд. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ЕД № видане *** року від *** ділом реєстрації актів цивільного стану Кременського районного управління юстиції у Луганській області, зареєстроване місце проживання за

адресою: ***Луганська область, Северодонецький район, м. Кремінна, вул. як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

***-, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-КІ № повторно ***видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по Васильківському, Межівському, Покровському районах Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. Кремінна, вул., як дитині, ***яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-КІ № повторно видане року від***ділом державної реєстрації актів цивільного стану по Васильківському, Межівському, Покровському районах Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. *** вул як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-КІ № ***повторно видане року від***ділом державної реєстрації актів цивільного стану по Васильківському, Межівському, Покровському районах Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Северодонецький рай***он, м. Кремінна, вул***., буд. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

, року народження, свідоцтво про народження серії І-КІ № ***повторно видане*** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по Васильківському, Межівському, Покровському районах Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. Кремінна, вул***, буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-КІ № ***повторно видане*** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по Васильківському, Межівському, Покровському районах Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, зареєстроване

місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. Кремінна, вул, *** буд***., як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-КІ № повторно видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по Васильківському, Межівському, Покровському районах Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. Кремінна, вул***, буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ФМ № *** повторно видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. Кремінна, вул. ***, буд. *** кв як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ФМ № *** повторно видане 14.09.2023 року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. Кремінна, вул. *** буд. ***, кв як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ФМ № *** повторно видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. Кремінна, вул., буд. *** кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ФМ № *** повторно видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький

район, м. Кременна, вул. ***, буд. *** кв***., як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС №*** видане ***року Шевченківським районним у місті Запоріжжі відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. ***буд***., як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС №*** видане ***року Бердянським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. ***буд, *** кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***,*** року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС №***видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по м. Бердянську Бердянського міськрайонного управління юстиції у Запорізькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. ***, буд. ***, кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, паспорт громадянина України № ***виданий*** року орган, що видав *** дійсний до ***року, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. *** буд. ***, кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

,*** ***року народження, свідоцтво про народження серії І-КГ № ***видане ***року міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Херсонській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, м. Херсон, ***, вул. ***буд. ***кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від

16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-,** року народження, свідоцтво про народження серії І-КГ № ***видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Херсоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. ***зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, м. Херсон, Корабельний район, вул. ***буд. ***, кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

***-, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-КГ № ***видане ***року Михайлівською сільською радою Скадовського району, Херсонської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Біленьке, вул. ***буд. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС №, видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по місту Бердянську реєстраційної служби Бердянського міськрайонного управління юстиції у Запорізькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. *** буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

*** *** року народження, свідоцтво про народження серії І-КИ ***видане ***року Шевченківським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Дніпрі Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро), зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. Мирноград, вул. *** буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***,*** року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № ***видане ***року виконавчим комітетом Родинської міської ради м. Красноармійська Донецької області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. Родинське, вул. ***буд. ***кв. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 18.09.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

, року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № ***видане ***року відділом реєстрації актів цивільного стану по місту Артемівську Артемівського міськрайонного управління юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, Бахмутський район, селище Хромове, вул. ***, буд***кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 11.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

_**, року народження, свідоцтво про народження серії І-АП № ***видане ***року виконавчим комітетом Лівадійської селищної Ради м. ***Автономної Республіки Крим, Україна, зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. ***, буд. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № *** видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по місту Харкову Харківського міського управління юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, м. Харків, вул. ***буд., як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 23.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № ***видане *** року Новомиколаївською сільською радою Барвінківського району Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Барвінківський район, с. ***, вул. ***буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № ***видане ***року Новомиколаївською сільською радою Барвінківського району Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Барвінківський район, с. ***, вул. ***буд. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № видане ***року виконавчим комітетом Новомиколаївської сільської ради Барвінківського району Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Барвінківський район, с***., вул. *** буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного

конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС № ***видане ***року Заводським районним у місті Запоріжжі відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул.***, буд. *** кв. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 23.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № ***видане ***року Харківським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Харківській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, м. Харків, район Московський, вул. ***, буд. ***кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 23.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-, ***року народження, свідоцтво про народження серії 1-НО № ***видане ***року відділом реєстрації актів цивільного стану по місту Слов'янську Слов'янського міськрайонного управління юстиції Донецької області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, Старобешівський район, м, вул. *** буд. ***кв. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 11.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-, року народження, свідоцтво про народження серії 1-ЖС № ***видане ***року Костянтинівською сільською радою Мелітопольського району Запорізької області, України, зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, Великолепетиський район, с. ***вул. ***, буд. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 05.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії 1-БК № ***видане ***року відділом реєстрації актів цивільного стану Шевченківського районного управління юстиції м. Києва, зареєстроване місце проживання за адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. ***, буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 09.10.2023 року складеного

Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС №*** видане ***року виконавчим комітетом Осипенківської сільської ради Бердянського району Запорізької області, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. ***буд. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ФМ №*** видане повторно ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ), зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. *** вул***, буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***\, *** року народження, свідоцтво про народження серії 1-НО № *** видане *** року Жовтневим відділом реєстрації актів цивільного стану Маріупольського міського управління юстиції Донецької області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. *** район Центральний, ***, буд. ***, кв. \ ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 09.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

***- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № *** видане *** року Піщанською сільською радою Куп'янського району, Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Куп'янський район, с. *** вул. *** буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 04.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, ***\ року народження, свідоцтво про народження серії 1-ВЛ № *** видане *** року Піщанською сільською радою Куп'янського району, Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Куп'янський район, с. *** вул. *** буд. ***\ як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 04.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***\, ***року народження, свідоцтво про народження серії 1-ВЛ № *** видане *** року Нечволодівською сільською радою Куп'янського району,

Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Куп'янський район, с. ***вул. ***буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 04.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ****року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ №*** видане ***року Нечволодівською сільською радою Куп'янського району, Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Куп'янський район, с***. вул. ***буд. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 04.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-КІ № ***видане ***року Амур-Нижньодніпровським відділом реєстрації актів цивільного стану Дніпропетровського міського управління юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. *** буд. *** кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 03.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-КІ № ***видане ***року Амур-Нижньодніпровським районним у місті Дніпрі відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. *** буд., *** кв. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 03.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***,*** року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № ***видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по Індустріальному та Немишлянському районах у місті Харкові Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків), зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, м. Харків, ***, буд***., кв***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 29.09.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ №*** видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по місту Харкову Харківського міського управління юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, м. Харків, пров. *** буд. ***кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту,

що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 29.09.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-НМ ***видане повторно*** року Болехівським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Калуському районі Івано-Франківської області Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ), зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, смт. *****, буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***,*** року народження, свідоцтво про народження серії І-НМ № ***видане повторно*** року Болехівським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Калуському районі Івано-Франківської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, смт. ***,*** буд***., як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 10.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЕД № ***видане ***року відділом реєстрації актів цивільного стану Кременського районного управління юстиції Луганської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. ***, вул. ***буд. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 11.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЕД № ***видане ***року відділом реєстрації актів цивільного стану Кременського районного управління юстиції Луганської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. ***, вул. *** буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 11.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-,***** року народження, свідоцтво про народження серії І-ЕД № ***видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Кременського районного управління юстиції Луганської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. ***вул***, буд. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 11.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № видане ***року Пришибської сільської ради Балаклійського району Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Ізюмський район, м. *** вул. ***, буд. ***кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 17.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № *** видане ***року виконавчим комітетом Пришибської сільської ради Балаклійського району Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, ***, м., *** вул. *** буд. ***кв***. як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 17.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № *** видане ***року Костянтинівського міського відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Донецькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. Костянтинівка, вул. *** буд***, кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 06.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ФМ № *** видане повторно ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. Костянтинівка, вул. *** буд. *** кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 06.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЕД № *** видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану Северодонецького міського управління юстиції у Луганській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, м. Северодонецьк, вул***., буд., *** кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 06.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ №*** повторно видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по місту Харкову реєстраційної служби Харківського міського управління юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, м. Северодонецьк, вул. *** буд. *** кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства

внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 06.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС №*** видане ***року Заводським районним у місті Запоріжжі відділі державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, район Заводський, вул. ***буд. ***, кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 06.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***,*** року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС № ***видане ***року виконкомом Кіровської сільської ради Оріховського району Запорізької області, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, Запорізький район, с. *** вул. ***буд. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 11.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № ***видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану Держинського міського управління юстиції у Донецькій області, м. ***, кв***. як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 09.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- **року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № ***видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану Держинського міського управління юстиції у Донецькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. ***пр-т***., буд. *** кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 09.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № *** повторно видане ***року московським районним у місті Харкові відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Харківській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, м. Харків, район Салтівський, вул***, буд. *** кв. *** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 04.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-,*** **року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № **повторно видане **року московським районним у місті Харкові відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Харківській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, м. Харків, район **вул. **буд. **кв. ** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 04.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-,***, **року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС № ** видане **року виконавчим комітетом Гюнівської сільської ради Приморського району Запорізької області України, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, Бердянський район, с**,**. **буд. ** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-,***, **року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС № ** видане **року виконавчим комітетом Гюнівської сільської ради Приморського району Запорізької області України, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, Бердянський район, с**,**. **буд. **, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-,*** **року народження, свідоцтво про народження серії І-ЕД № ** видане **року відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Северодонецького міського управління юстиції у Луганській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, м. ** вул. буд. **, кв. **, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 09.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-,***, **року народження, паспорт №** дата видачі** року, орган, що видав**, зареєстроване місце проживання за адресою: Луганська область, м., ** вул., **буд. **, кв. ** як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 09.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-,***, **року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № ** видане **року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по місту Слов'янську реєстраційної служби Слов'янського міськрайонного управління юстиції у Донецькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. ** вул. **буд. **, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком

оцінки потреб сім'ї від 23.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

-***, ***року народження, свідоцтво про народження серії І-ФМ №*** повторно видане ***року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. *** вул. ***буд. ***як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 23.10.2023 року складеного Ужгородським міським центром соціальних служб Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Борця.

Міський голова

Богдан АНДРІЙ